

合肥客运最高指导价全面上涨

涉及544条线路,6月1日起实施

星报讯(记者 王玉) 昨日,合肥市物价局、交通局近日联合下发通知,对合肥市省际、市际、县际班线共544条线路票价进行了测算核定,公布了合肥市最新客运票价的最高指导价。新标准将从6月1日起实施。调价后,根据新方式计价,最高指导价将有所上涨。

票价构成:客运票价=客车型价(含2%的旅客身体伤害赔偿责任保障金)×旅客计费里程(营运线路公路里程+城市市区里程)+旅客站务费+车辆通行费+燃油附加费+其他法定收费。

据介绍,合肥公路班车客运价格,即县际及以上班车客运票价实行政府指导价管理,由市级价格主管部门核定最高指导价。

运输经营单位可在不突破最高指导价范围内确定具体执行票价。卧铺客车客运价格实行市场调节价。具体执行票价一经确定原则上1个月内不得变动,春运前1个月内不得上调票价。农村客运票价应维持日常票价水平,不得随意变动。

据悉,新标准执行后,将比现行票价有所提高,这主要是计价

办法的不同,短时间内可能会出现同线不同价的情况发生。乘客如果对票价有任何疑问和意见,可以拨打12358进行投诉或者咨询。

延伸阅读

计算方法中±燃油附加费,将以2006年5月24日我省0#柴油最高零售价每吨5416元、90#汽油每吨6158元为基数,以油价上

涨300元/吨为起征点,可收取0.0036元/人公里的燃油附加费。油价上涨不足300元/吨的不收取,超过300元/吨的每上涨100元,可按0.0012元/人公里收取燃油附加费,依此类推。当油价回落时,也按相应的办法下调燃油附加费。具体由各市价格、交通运输主管部门按照成品油价格变动情况核定。

一块绊脚石催生一项重大发明

青年企业家进校园——走进安财贸



安徽财贸职业学院被授予“创新创业教育示范基地”

星报讯(许晓昕 记者 何曙光 文/图) 火红五月,创业论道,风云再起!5月30日,由本报参与主办的青年企业家进校园系列活动第四场在安徽财贸职业学院成功举办。该院院长耿金岭教授、副院长胡戴新教授与省青创会、青企协副秘书长曹多兵共同为该院荣获的“安徽省普通高校毕业生创新创业教育示范基地”揭牌,并为两位青年企业家颁发“创业导师”聘书。活动由安徽财贸职业学院招生就业处处长王永平主持。

进入演讲环节,受邀的嘉宾可不是一般人。他的名字叫许春雷,曾是一名军人。后来,脱去军装的他累计发明了660多项专利,目前,他在全国专利申请量中名列“季军”,安徽第一,现任安徽奥来新能源有限公司董事长。

分享中,许春雷说,多年前的一个晚上,他在送客户出门过马路时,客户突然被马路侧石给绊倒了。“假如我们生产的马路侧石能够发光,这样将会减少更多人的摔跤之苦,同时还能给在晚间骑车和开车人带来许多方便。”此后,他花掉大量的时间和心思

用在这个构思当中。2001年初,他发明的发光侧石终于试验成功。如今,该项发明已广泛用于市政、高速、生活小区、亭园等地。

“人生要做两件事:一是感恩,二是结缘”;“人生要吃得下两种东西:吃苦和吃亏”……许春雷悉心传授的数十条生活箴言,赢得了现场阵阵掌声。

安徽财贸职业学院就业指导中心主任许勇告诉记者,目前,该校已有不少在校学生萌生创业的冲动,学校也将在下一阶段做系统的创业辅导和培训。

南科大安徽招生或超20人

星报讯(记者 李婉婷) 向来以“独特”著称的南科大今年计划在安徽招收20名理科生,记者昨天获悉,如果安徽生源特别好,南科大将很有可能在安徽扩招。想要报考南科大的考生可以直接将自荐材料在6月15日前送到南科大安徽招生组驻地,地址:合肥市合作化南路88

号安徽高速开元国际大酒店1721房,也可以快递到南科大招生办,时间也是6月15日截止(以邮戳为准)。

今年南科大为新生设立奖学金,每人6000元/年(连续四年);综合成绩优秀的新生,入学即可进入实验室工作,并连续四年获得10000-20000元/年生活补助。

江淮万象

6月执行阶梯电价

昨日记者从安徽省物价局了解到,听证会过后,省物价局结合了听证意见,重新调整了阶梯电价方案。目前该方案没有

最后确定,预计在6月上旬公布执行。届时,执行的方案将在听证方案的基础上有所微调。

记者 王玉

高危行业严打整治

日前,省政府出台集中开展安全生产领域“打非治违”专项行动实施方案。将对煤矿、非煤矿山、道路和水上交通、建筑施

工、消防、危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品、冶金等高危行业领域进行严打和整治。

记者 祝亮

百家皖企在肥“排雷”

昨日下午,2012资本中国巡回论坛走进合肥,来自全省各地的近百家电企集体学习“排雷之术”。论坛上,第一财经《头脑风暴》栏目智囊沈毅和和讯财经传

播研究所所长王正鹏,分别通过分析上市公司传播环境的突变、投资者关系管理的新法则,探讨如何避免危机沟通中易犯的错误。

记者 董艳芬

吊车碰上高压电线

昨日12时许,省城北二环与铜陵路交口,一吊车在作业时不慎碰上一根高压线,随着电流传输,吊车司机胳膊被灼伤。经过

一番紧急抢救,被电伤的工人很快清醒过来,其右臂伤势较重,已转至烧伤科继续住院治疗。

夏鹏程 记者 张威

安徽平安举办“平安一家亲”低碳公益活动



5月27日,在中国平安成立24周年之际,安徽平安产、寿、养老、证券、数科等8家驻皖机构来到大蜀山森林公园,举办“平安一家亲”低碳公益活动。80余位干部员工在体验低碳登山乐趣的同时,主动捡拾园区内的垃圾废物,将低碳理念与公益轰动完美结合,践行平安的企业社会责任。

高峰对话“问道”中小企业困局

新地中心首季徽商大讲堂受热议

星报讯(记者 邹传科) 昨日,本报刊登的著名经济学家赵晓来合肥论道中小企业转型及投融资思路的新闻报道引起热议,许多读者和企业纷纷打来电话询问详情,希望能够借机聆听经济学家的见解。而作为三家主办方,安徽金大地、安徽青年企业家协会、市场星报社非常重视此次活动,也借此机会阐述了举办该活动的目的和意义。

济贡献极不相称。在当前宏观经济复杂多变的形势下,邀请国内著名经济学家针对中小企业面临的困局进行“点拨”,有助于中小企业找到正确发展之路。

“赵晓是国内知名的经济学者,此次论道合肥将有助于中小企业家们认清当前的形势,对解决当前的经济困局有着一定的启发性。”市场星报社副总编辑程新认为,作为经济高速发展的省会之一,合肥近几年取得的成就有目共睹,然而在经济增长存在下行压力的形势下,众多中小企

业快速成长背后隐藏的危机同样在“膨胀”,举办此次活动将有助于企业认清形势,找准方向。

作为主办方之一的安徽金大地,其营销总监邹建生在接受采访时表示,经济学家就当前中小企业主关心的话题展开论道,与企业家们一道共同探讨新形势下中小企业转型发展,帮助中小企业把握政策导向,洞悉市场规律,有助于企业抓住发展契机。

首季徽商大讲堂开幕当日,中科大EMBA中心主任丁斌教授等将与经济学家进行高峰对话。